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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 11 DE MAIO DE 2022 

ATA NÚMERO ONZE/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Luís Miguel Cunha Abrantes: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Luís Miguel Cunha Abrantes, 

assistente operacional, o qual deverá ser transmitido à família. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Maria Isabel Jesus Lopes Augusto: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Maria Isabel Jesus Lopes 

Augusto, assistente técnica, o qual deverá ser transmitido à família. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Júlio Manuel da Costa Alves Silva de Castro: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Júlio Manuel da Costa Alves 

Silva de Castro, assistente operacional, o qual deverá ser transmitido à família. 

 

- Proposta nº. 379/22 - DPU - Alteração do alvará de loteamento nº. 10/1987 - Lote 25, em Caxias: 

Deliberado aprovar a alteração da licença de Operação de Loteamento com o alvará número dez, 

de mil novecentos e oitenta e sete, localizado na Alameda Ernesto de Castro e Silva, em Caxias, 

solicitada pelo proprietário do lote vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 380/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Culturxis, Associação de 

Desenvolvimento Artístico, para a realização da IV edição do Concurso de Piano de Oeiras, em 

2022: 
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Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro de vinte mil euros, à Culturxis, 

Associação de Desenvolvimento Artístico, sem fins lucrativos, para organização do quarto 

Concurso de Piano de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 381/22 - DAEGA - Pagamento de refeições consumidas nos meses de dezembro, 

janeiro e fevereiro (2021/2022) - Aprovação de cabimento para os meses de março a julho 

(2021/2022), relativo às refeições escolares dos alunos do 1.º ciclo do ensino básico em refeitórios 

adjudicados pela Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares: 

Deliberado aprovar a transferência do valor de vinte mil quatrocentos e vinte e dois euros e 

oitenta e sete cêntimos, para a Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares (DGEstE), relativo 

à comparticipação do Município de Oeiras nas refeições encomendadas e servidas aos alunos do 

Primeiro Ciclo do Ensino Básico nos refeitórios adjudicados pela DGEstE (meses de dezembro, 

janeiro e fevereiro de dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois), nos termos do protocolo 

celebrado entre o Município de Oeiras e a DGEstE. 

 

- Proposta nº. 382/22 - GATPI - Doação de bens para Cabo Verde, Guiné-Bissau e São Tomé e 

Príncipe: 

Deliberado aprovar a doação de bens para Cabo Verde, Guiné-Bissau e São Tomé e Príncipe. 

 

- Proposta nº. 383/22 - DPE - Atribuição de subsídio à Cooperativa de Habitação Económica Nova 

Morada, para implementação de bancada retrátil e aprovação de minuta de contrato: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio à Cooperativa de Habitação Económica Nova 

Morada, para aquisição de bancada retrátil, no valor de cento e quatro mil quatrocentos e vinte 

sete euros. 
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- Proposta nº. 384/22 - DACTPH - Bienal Artes & Ofícios - Novo design - Atribuição de 

comparticipação financeira e isenção de taxas: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Spira - Revitalização 

Patrimonial, Unipessoal, Limitada, destinada a apoiar a conceção, produção e dinamização de 

uma Bienal Artes & Ofícios - Novo Design, no valor de cem mil euros, em conformidade com o 

documento descritivo do projeto e os termos do protocolo a celebrar, bem como a remessa à 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 385/22 - DPE - Pº. 07/DPE/2021 - Requalificação do antigo Quartel dos Bombeiros 

de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar o reajustamento da programação financeira da empreitada, Requalificação do 

ex-Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde. 

 

- Proposta nº. 386/22 - DPE - Pº. 35/DPE/2020 - Aprovação de trabalhos complementares da 

empreitada Centro Cultural de Barcarena: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares zero quatro, no montante de oito mil setecentos 

e oitenta e seis euros e quarenta cêntimos, mais IVA e os trabalhos complementares zero cinco, 

no montante de três mil setecentos e oitenta e cinco euros e vinte e seis cêntimos, mais IVA, no 

âmbito da empreitada do Centro Cultural de Barcarena. 

 

- Proposta nº. 387/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 5, R/C B, 

Bairro do Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação sita no Largo Doutor Carlos França, número cinco, 

rés-do-chão B, no Bairro do Alto dos Barronhos, assim como, a fixação de nova renda mensal. 
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- Proposta nº. 388/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 5, 1º. B, 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da fração T Três, situada no Largo Doutor Carlos França, 

número cinco, primeiro B, no Bairro Alto dos Barronhos, sujeito a reajustamento para fogo de 

tipologia adequada (T Um), quando disponível. 

 

- Proposta nº. 389/22 - DOM - Ratificação da decisão de indeferimento da impugnação 

administrativa relativa à “aquisição de serviços de elaboração do projeto de arquitetura e 

especialidades para a Praça dos Lusíadas, em Linda-a-Velha”: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de indeferimento da impugnação 

administrativa, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/oito mil 

setecentos e dezoito-UPGO e respetivos apensos, no âmbito da aprovação dos relatórios 

preliminar e final e consequente adjudicação da aquisição, da prestação de serviços de elaboração 

do projeto de arquitetura e especialidades para a Praça dos Lusíadas, em Linda-a-Velha, ao 

concorrente Atelier Central - Arquitetos, Limitada. 

 

- Proposta nº. 390/22 - GATPI - Atribuição de comparticipação financeira à AERLIS - Associação 

Empresarial da Região de Lisboa, no âmbito do Balcão de Apoio ao Empresário e Investidor: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de trinta mil euros, à 

AERLIS - Associação Empresarial da Região de Lisboa, para apoio à atividade que tem vindo a 

ser desenvolvida no âmbito do Balcão de Apoio ao Empresário e Investidor. 

 

- Proposta nº. 391/22 - GATPI - Atribuição de comparticipação financeira à ACECOA - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, no âmbito do Balcão de Apoio ao 

Empresário e Investidor: 
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Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante de trinta mil euros, à 

ACECOA - Associação Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, para 

apoio à atividade que tem vindo a ser desenvolvida no âmbito do Balcão de Apoio ao Empresário 

e Investidor. 

 

- Proposta nº. 393/22 - DOM - Pº. 2021/96-DEM - Aprovação de revisão de preços provisória, 

relativa à “Piscina Oceânica - Requalificação da tubagem hidráulica na câmara de manobras”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de doze mil duzentos e noventa e oito euros 

e oitenta e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte e um/noventa e seis-DEM - 

Piscina Oceânica - Requalificação da tubagem hidráulica na câmara de manobras”, conforme 

cálculo apresentado, pela Hubel, Sociedade Anónima. 

 

- Proposta nº. 394/22 - DVM - Ratificação da adjudicação do concurso público, com publicidade 

internacional, para fornecimento de combustíveis rodoviários, por divisão em lotes, na modalidade 

de fornecimento contínuo: 

Deliberado ratificar os atos praticados pelo Senhor Presidente de adjudicação e aprovação das 

minutas contratuais, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/oito mil 

oitocentos e trinta e oito, relativos à adjudicação do concurso público, com publicidade 

internacional, para fornecimento de combustíveis rodoviários, por divisão em lotes, na 

modalidade de fornecimento contínuo. 

 

- Proposta nº. 395/22 - DDPE - Atribuição de subsídio ao Agrupamento de Escolas de São Julião da 

Barra destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras (CFECO), para apoio 

ao desenvolvimento de ações de formação de professores da rede pública de ensino do Concelho de 

Oeiras - 2022: 
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Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Agrupamento de Escolas de São Julião da 

Barra, destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras, no valor de trinta e 

nove mil cento e noventa e três euros e oitenta cêntimos, para apoio ao desenvolvimento das 

ações de formação e capacitação de professores dos Agrupamento de Escolas e Escola Não 

Agrupada da rede pública de ensino do Concelho de Oeiras, a realizar durante o ano de dois mil e 

vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 396/22 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Custom Circus 

Associação Cultural, para apoio à realização do evento “Oeiras Band Sessions”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, à Associação “Custom 

Circus”, no valor de dezassete mil e quinhentos euros, destinada a apoiar a organização do 

evento concurso “Oeiras Band Sessions”, a realizar-se no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 397/22 - DP - Isenção do pagamento da remuneração do direito de superfície para 

construção de Complexo de Padel, à Absoluto Padel, Lda., por impossibilidade de execução da 

obra: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento da remuneração devida pela constituição do direito 

de superfície e respetivos agravamentos, por parte da Absoluto Padel, Limitada, com efeitos a um 

de abril de dois mil e vinte e dois, por mais seis meses, até ao final do mês de setembro de dois 

mil e vinte e dois, sujeito a posterior avaliação, por forma a permitir compensar o período em que 

a mesma está impedida de avançar com a obra por força da apresentação da providência cautelar, 

o que, necessariamente, vai continuar a implicar uma reprogramação dos prazos e a consequente 

alteração do prazo constante da licença de construção. 

 

- Proposta nº. 398/22 - DP - Isenção do pagamento de rendas no contrato de concessão de 
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exploração de parte delimitada do Mercado Municipal de Algés, nº. 179/2014 e das lojas nºs. 2, 8, 9 

e 10, do Mercado: 

Deliberado autorizar a isenção do pagamento das remunerações devidas durante os meses de 

abril e maio de dois mil e vinte e dois, no valor global de três mil cento e setenta e quatro euros e 

oitenta e seis cêntimos, a que acrescem juros de mora à taxa legal; e, no que se refere à ocupação 

e exploração das lojas do mercado, números dois, oito, nove e dez, autorizar, durante o mesmo 

período, a isenção do pagamento de taxas, no valor de dois mil vinte e sete euros e vinte 

cêntimos, de forma a compensar a Naipe D' Emoções - Restauração e Gestão de Espaços 

Comerciais, Limitada, pelos transtornos derivados das obras em curso no mercado municipal de 

Algés. 

 

- Proposta nº. 399/22 - DAEGA - Atribuição de subsídio de transporte 2021/2022, para frequência 

de estágios profissionais: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio de transporte escolar no valor de dois mil novecentos 

e quarenta euros, referentes aos trinta e quatro alunos, pedidos solicitados para frequência de 

estágios profissionais nos meses de maio, junho e julho do corrente ano. 

 

- Proposta nº. 400/22 - DPU - Procº. P2/2020/12-SGU - Licenciamento de operação de loteamento 

sita no Cabanas Golfe, Barcarena, designada de “Oeiras Golf & Residence”: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de operação de loteamento, para os terrenos 

localizados a norte do Campo de Golfe, em Barcarena, nos limites de intervenção do Plano de 

Urbanização da Área do Parque Ciência e Tecnologia, com vista à execução do empreendimento 

designado de “Oeiras Golf & Residence”, numa área a lotear com cerca de nove hectares, 

solicitado por Novo Banco, Sociedade Anónima. 
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- Proposta nº. 401/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/2020 - Renovação nº. 154/2022 - Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - Relatório do 1º. bimestre 2022: 

Deliberado aprovar o pagamento de vinte e um mil oitocentos e três euros e vinte e seis cêntimos, 

em despesa corrente, incluídos já cinco mil novecentos e oitenta e oito euros e vinte e um 

cêntimos, correspondentes aos custos administrativos, para a Junta de Freguesia da União das 

Freguesias de Carnaxide e Queijas, correspondente ao somatório das verbas para a remuneração 

das ações concretizadas durante o primeiro bimestre de dois mil e vinte e dois, no âmbito do 

Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número quatrocentos e oitenta e 

cinco, de dois mil e vinte - Contrato número cento e cinquenta e quatro, de dois mil e vinte e dois 

- Renovação assinado entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 402/22 - DPOC - 9ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado aprovar as transferências, por unidade orgânica, inter-rubricas da despesa, no ano 

corrente e em anos futuros, no valor de dois milhões cento e setenta e seis mil seiscentos e um 

euros e setenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 403/22 - DE - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de Escolas 

de Paço de Arcos para viagens a realizar aos Açores, Amesterdão (ESA) e Granada: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante de oito mil novecentos e trinta euros, ao 

Agrupamento de Escolas de Paço de Arcos para viagens a realizar aos Açores, Amesterdão 

(ESA) e Granada. 

 

- Proposta nº. 404/22 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira à ANCORAS - 

Associação Náutica Clássicos de Oeiras para Recriação da Peregrinação do Círio de Oeiras: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de seis mil e 

quinhentos euros, à ANCORAS - Associação Náutica Clássicos de Oeiras, como apoio ao 

projeto “Recriação da Peregrinação de Oeiras à Atalaia”, iniciativa incluída na programação das 

comemorações dos duzentos e setenta e cinco anos da Igreja Matriz de Oeiras, bem como no 

calendário das atividades da Marinha do Tejo. 

 

- Proposta nº. 405/22 - EPEOCT 2020-2025 - Celebração de protocolo de colaboração com a 

Fundação Calouste Gulbenkian e a Universidade Nova de Lisboa com vista à criação do 

Mecanismo Prova de Conceito: 

Deliberado aprovar a celebração de protocolo de colaboração com a Fundação Calouste 

Gulbenkian e a Universidade Nova de Lisboa com vista à criação do Mecanismo Prova de 

Conceito, bem como, a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cento e 

sessenta mil euros, por edição para o Fundo “InnOValley Proof-of-Concept Fund”. 

 

- Proposta nº. 406/22 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/2020, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - Relatório do 6º 

bimestre de 2021 - Retificação à PD nº. 284/2022, aprovada em 13 de abril de 2022: 

Deliberado aprovar a retificação dos valores a transferir para a Junta de Freguesia da União das 

Freguesias de Carnaxide e Queijas, devida pelos trabalhos desenvolvidos na sua área de 

jurisdição, no sexto bimestre de dois mil e vinte e um, no âmbito do Contrato 

Interadministrativo. 

Descrição - valor: - Capital - quarenta e um mil oitocentos e quarenta e oito euro e oitenta 

cêntimos - Corrente (incluindo catorze mil seiscentos e oitenta e nove euros e cinco cêntimos 

para apoio a custos administrativos) trinta e oito mil quinhentos e trinta e quatro euros e quatro 

cêntimos, num total de oitenta mil trezentos e oitenta e dois euros e oitenta e quatro cêntimos. 
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- Proposta nº. 407/22 - PM - Celebração de protocolo de cooperação para a cedência de 6 bicicletas 

elétricas de acordo com as regras do contrato de comodato a celebrar entre o Município de Oeiras 

e a Polícia de Segurança Pública: 

Deliberado aprovar a celebração de protocolo de cooperação para a cedência de seis bicicletas 

elétricas de acordo com as regras do contrato de comodato a celebrar entre o Município de Oeiras 

e a Polícia de Segurança Pública. 

 

- Proposta nº. 378/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 27/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número vinte e sete, de dois mil 

e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa no valor de 

cento e quarenta e um euros, de igual forma, que a referida sanção seja suspensa pelo período de 

um ano. 

 

- Proposta nº. 392/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 34/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta e quatro, de dois 

mil e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa no valor 

de trezentos e cinquenta e dois euros e cinquenta cêntimos, correspondente a quinze dias de 

remuneração base diária. 

 

- Proposta nº. 408/22 - GAP - Nomeação de vogal do Município de Oeiras para o Conselho de 

Administração dos SIMAS - Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios 

de Oeiras e Amadora: 

Deliberado aceitar a nomeação dos membros do Conselho de Administração dos SIMAS, dos 

Municípios de Oeiras e Amadora, aprovados no pretérito dia vinte de abril, pelo Executivo da 
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Câmara Municipal da Amadora, tutelado através da proposta número cento e noventa e cinco, de 

dois mil e vinte e dois, designadamente: 

- O Senhor doutor João Miguel de Melo Santos Taborda Serrano, como Presidente do Conselho 

de Administração; 

- O Senhor arquiteto Vítor Manuel Torres Ferreira, Vereador da Câmara Municipal da Amadora, 

como vogal e nomear para vogal, do Município de Oeiras, a Senhora Vereadora doutora Joana 

Micaela Salvador Baptista. 
 


